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平成２３年（ 2011 年）第２回市議会定例会 

提 出 議 案 市 長 説 明要 旨 （ ２ ３ ． ６ ．８ ） 

 

 本定例会に提出いたしました議案について、その概要をご説明い

たします。  

 

 議案第５１号  平成２３年度横須賀市一般会計補正予算 (第１号 )

は、３億８，９０３万５千円を減額し、予算総額を  

１，４３９億２，０９６万５千円とするものです。  

 今回の補正の主な内容として、第１は、子ども手当のつなぎ法の

成立に伴って、平成２２年度の制度が平成２３年９月まで延長され

ることとなりましたので、３歳未満に支給する子ども手当一人あた

りの月額を９月分まで、２０，０００円から１３，０００円に減額

するものです。  

 また、全額を国庫負担としていたその財源については、この期間

の県負担分を新たに歳入予算に計上するとともに、市負担分につい

ては、子育て支援基金への積立金を一部減額することによりこれに

充て、相当額の国庫負担金を減額するものです。  

 第２は、スポーツ振興くじ（ｔｏｔｏ）助成金の補助採択を受け

たことに伴い、追浜公園のテニスコートをクレーコートから全天候

型人工芝コートに改修するための経費を計上するものです。  

 当該改修により、維持管理経費の軽減と利用率の向上を図ります。  

 第３は、東日本大震災により減退している本市経済を活性化する

ため、観光ニーズの回復が期待できる秋から冬にかけて集中的に集

客促進を図るための経費を、第４は、現在紙ベースで管理している

固定資産評価に必要な公図を電子データ化するための経費を計上す

るもので、いずれの事業もその全額を県の緊急雇用創出交付金を活
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用して実施いたします。  

 第５は、諏訪小学校建替え工事で発生した建設残土が、当初の想

定と異なり産業廃棄物等として処分する必要がある土質であること

が判明したため、その処分に係る経費を追加計上するとともに、合

わせて継続費の総額及び年割額を変更するものです。  

 これら所要経費の財源としては、国庫支出金、県支出金、諸収入、

市債及び前年度からの繰越金を充当するものです。  

 

 議案第５２号は、ごみ収集車をディーゼルごみ収集車に更新する

ため、買い入れようとするものです。  

 議案第５３号は、消防車両に搭載している、消防局からの指令を

受信する車両運用端末装置を更新するため、買い入れようとするも

のです。  

 議案第５４号は、広域連携により効果的な消防サービスの実現を

図るため、横須賀市・三浦市消防通信指令事務協議会を設置するも

のです。  

 議案第５５号は、境界の確定並びに不法占有物撤去に係る土地明

け渡し及び当該土地の無断占有の禁止を求める訴訟をするものです。  

 議案第５６号は、市道路線を新たに２路線認定し、２路線を廃止

するものです。  

 議案第５７号は、本庁舎熱源設備ほか改修工事に係る工事請負契

約を締結しようとするものです。  

 

 以上、提出議案についてその概要をご説明いたしましたが、よろ

しくご審議のうえ、ご議決いただくようお願い申し上げます。  


